

# REZULTATI ANKETE ZA UČENIKE

Vrijeme ispunjavanja: od 7.4.2020 do 17.4.2020

## 3. RAZREDI

<https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkR5SbYt91bJCtgiHBhTMvxFUMENXQUhXRzhDRkhIVFFOUjA4TjJPMVNLMi4u&AnalyzerToken=94d0BJsgO66jEde6TlXwYKDuEcINOUEJ>

Na pitanje da nabroje **prednosti** nastave na daljinu, učenici 3. razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Imam više vremena za pisanje zadaća, ne moram rano ustajati.
2	anonymous	Sviđa mi se
3	anonymous	Brzo je gotovo,
4	anonymous	Sviđa mi se to što zadatke rješava kod kuće.
5	anonymous	MOGU BITI VIŠE NA RAČUNALU.
6	anonymous	Mogu krenuti s nastavom kad god želim.
7	anonymous	Mogu duže razmišljati i mogu rješavati zadatke na računalu.
8	anonymous	Sto dobivamo zadacu
9	anonymous	Mogu duze spavati
10	anonymous	Imam puno više slobodnog vremena
11	anonymous	Mogu učiti kad meni odgovara, mogu više biti na računalu, zapravo nisam sigurna sviđa mi se i nastava na daljinu i klasična.
12	anonymous	Ne trebamo ići u školu,ne moramo toliko učiti kao i na normalnoj nastavi...
13	anonymous	Manje vremena ucim nego na redovnoj nastavi, zabavno je, ima puno kvizova
14	anonymous	Ne moram rano ustati i mogu pisati zadaću kada želim.
15	anonymous	Ne moram se rano ustajati,ne moram nositi tešku torbu.
16	anonymous	Mogu riješavati zadatak kad ja to odaberem.
17	anonymous	Ne moram ići u školu i nositi tešku torbu.
18	anonymous	Što sam kući sa svojom obitelji.
19	anonymous	lakše mi je kad sam u školi,ovo mi nije dobro
20	anonymous	Što nisam ograničen vremenom.
21	anonymous	Ne moram nositi tesku torbu.
22	anonymous	Ne moram se rano buditi za jutarnju školsku smjenu .

ID	Naziv	Odgovori
23	anonymous	Kada nešto zaboravim mogu ponovno vidjeti i riješiti.
24	anonymous	Manje pismo
25	anonymous	više vremena za učenje, zadaću, nije toliko buka
26	anonymous	Nema ih.
27	anonymous	Doma sam i pravim pauzi kada zelim
28	anonymous	Kuci sam
29	anonymous	Mogu napisati zadaću kada zelim, ne moram ići nigdje sve radim od kuće
30	anonymous	Kvizovi,mogu dugo spavati i tada budem naspavan i koncentriran.
31	anonymous	Ne moram ustati rano, ne moram sjediti na miru, mogu pisatina podu, imam cijeli dan vremena za rješavati zadatke.
32	anonymous	Ne moram se spremati za školu i ne moram spremati knjige.
33	anonymous	Pisem zadacu kada hocu.Imam vise vremena za igru.

Na pitanje da nabroje **nedostatke** nastave na daljinu, učenici 3. razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Ne idem u školu, ne viđam prijatelje niti učiteljice, ne možemo se družiti.
2	anonymous	Nedostaju mi prijatelji i učiteljica
3	anonymous	Prijatelji, učiteljica, igra i zabava.
4	anonymous	Nema nam tko objasniti gradivo,neke zadatke nisam shvatila i ne sviđa mi se jer mi fale prijatelji i uciteljica
5	anonymous	NEDOSTAJU MI PRIJATELJI I UČITELJICA.
6	anonymous	Nema komunikacije. Ne mogu biti u kontaktu sa prijateljima.
7	anonymous	Učiteljica nam ne može objašnjavati zadatke i ne mogu se igrati s prijateljima.
8	anonymous	Sto nisam u razredu sa prijateljima i uciteljicom
9	anonymous	Ne družim se sa prijateljima, lakse je savladati gradivo u ucionici
10	anonymous	Nedostaju mi prijatelji iz razreda
11	anonymous	Ne mogu vidjeti i družiti se sa učiteljicom i prijateljima zato
12	anonymous	Ne viđamo se s prijateljima,cijelo vrijeme gledamo u ekran,učiteljica nam ne može objasniti gradivo.

ID	Naziv	Odgovori
13	anonymous	Nedostaju mi prijatelji i učiteljica, moram više toga sam zaključiti na nastavi
14	anonymous	Fale mi prijatelji i druženje.
15	anonymous	Prijatelji i učiteljice,školsko zvono.
16	anonymous	Ne vidim učiteljice i prijatelje.
17	anonymous	Nedostaju mi prijatelji i učiteljica.
18	anonymous	Što se ne mogu družiti sa svojim prijateljima i učiteljicom.
19	anonymous	lakše mi je kad sam u školi jer mi učiteljica Tamara sve objasni na satu
20	anonymous	Nema stručne osobe koja bi mi objasnila nešto ako ne razumijem. Ne vidjam svaki dan prijatelje.
21	anonymous	Fale mi prijatelji i učiteljica.
22	anonymous	To što nisam sa svojim prijateljima i učiteljicom.
23	anonymous	ne mogu se koncentrirati jer sam naviknuta na klasičnu nastavu.
24	anonymous	Družiti se s prijateljima, učiti s učiteljicom
25	anonymous	nedostaje mi učiteljica
26	anonymous	Nema druženja sa prijateljima,nema učiteljice da nam pojasni.
27	anonymous	Ponekad slaba konekcija
28	anonymous	Nemam stalno internet veze,mobitel mi stalno steka,laptop ne radi...
29	anonymous	Vise vremena provodim uz knjigu
30	anonymous	Nea nedostataka.
31	anonymous	Druženje s prijateljima, ne vidim učiteljicu, ne idemo na igraliste za vrijeme tjelesnog, nema prouzenog gdje se igramo
32	anonymous	Prijatelji , učiteljica i igra.
33	anonymous	Nedostaju mj prijatelji,učiteljica. Bolje mi je kad sam na satu i kad učiteljica objasnjava.

Na zamolbu da napišu **prijedloge poboljšanja** nastave na daljinu, učenici 3. razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Nemam prijedloga.
2	anonymous	Sve mi je super
3	anonymous	Želim da se vratit stari način ulaska na class dojo.

ID	Naziv	Odgovori
4	anonymous	NEMAM.POZDRAV!
5	anonymous	Nemam
6	anonymous	Nemam prijedloge, učiteljica sve to jako dobro radi.
7	anonymous	Nemam prijedloga za poboljšanje virtualne nastave.
8	anonymous	Htio bi cesce vidjeti uciteljicu i prijatelje u grupnom pozivu, volio bi vise kvizova, filmova i prezentacija
9	anonymous	ne
10	anonymous	Nemam.
11	anonymous	ja se baš ne snalazim pa mi je teško,volio bih kad bi to bilo još jednostavnije
12	anonymous	Nisam mogao s mobitela napraviti za informatiku na stranici designcap pa bih volio da je bilo nesto cemu sam s mobitela
13	anonymous	Nemam
14	anonymous	Da učiteljica stavlja više svojih videa za objašnjavanje.
15	anonymous	nemam prijedloge
16	anonymous	Nemam.
17	anonymous	Ne
18	anonymous	Da imamo manje zadace
19	anonymous	Nemam prijedloge za poboljšanja za virtualnu nastavu.
20	anonymous	Vise kvizova i manje pisanja.
21	anonymous	Želim da se vrati normalan ulazak u classdojo.

Na pitanje, imaju li pitanje za pedagoginju, učenici 3. razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
23	anonymous	Imam jedno pitanje za vas zanima me kada ćemo se vratiti u školske klupe.
22	anonymous	Ne.
21	anonymous	Nemam pitanja.Čuvajte se od korone virusa.OSTANITE DOMA!!!!
20	anonymous	Ne
19	anonymous	nemam pitanje
18	anonymous	Kada ce poceti skola!

ID	Naziv	Odgovori
17	anonymous	Kada ćemo se vratiti u školu?
16	anonymous	Nemam
15	anonymous	Nemam. Samo da pozdravim pedagoginju i moju učiteljicu Tamaru
14	anonymous	Dali vam fale djeca?
13	anonymous	Nemam.
12	anonymous	Ne
11	anonymous	Pozdrav, može li neke preporuke kako brže i bolje učiti
10	anonymous	nemam pitanja.
9	anonymous	Za sada još nemam.
8	anonymous	Kad će početi nastava u školi
7	anonymous	Kad ćemo se vratiti natrag u školu?
6	anonymous	Nemam pitanja za pedagoginju.
5	anonymous	Nemam
4	anonymous	NE
3	anonymous	Kad će mo se opet vratiti u naše učionice.
2	anonymous	Nemam
1	anonymous	Da li ćemo nakon praznika moći doći u školu? Da li je vsma bolja nastava na daljinu ili obična nastava?